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FTESË PËR MBLEDHJE 
 

 
 
 Të nderuar Anëtarë  të Kuvendit të Komunës, 
 
 Në bazë të nenit 43 të Ligjit për Vetëqeverisjen Lokale, e thërras mbledhjen e  
             VI (gjashtë) të Rregullt të Kuvendit të Komunës Kaçanik për vitin 2023.  
 

Mbledhja do të mbahet në sallën e kuvendit të komunës, në katin e tretë të   
           objektit të komunës, me 30 qershor 2023 (e Premte)  në ora 11:00. 
 

 
 Mbledhjen do ta kryeson dhe udhëheq Kemal Murseli,  Kryesues i Kuvendit. 
 
 
 Ju mirëpresim! 
  
 Me respekt! 
 
 
  
                                                                                                             Kryesuesi i Kuvendit 
                                                                                                                   Kemal Murseli 
                                                                                                            __________________ 
 
 
 
 
 
 
 



Në mbledhjen e Kuvendit të Komunës të datës  30.06.2023 do të shqyrtohet ky: 
 
 

REND PUNE  
 

 
1. Aprovimi i Procesverbalit nga mbledhja e kaluar e Kuvendit të Komunës; 
 
2. Propozim Rregullore për mënyrën dhe kushtet e shfrytëzimit të shtëpisë së kulturës 

“Xheladin Kurtaj” në komunën e Kaçanikut; 
 

3. Korniza Afatmesme Buxhetore (KAB) e komunës së Kaçanikut 2024-2026;  
 

4. Raporti i Auditimit për pasqyrat financiare vjetore të komunës së Kaçanikut, për 
vitin 2022;  
 

5. Plani i Veprimit për zbatimin e rekomandimeve të dhëna në Raportin e Auditimit, 
nga Zyra Kombëtare e Auditimit për PFV 2022;  
 

6. Propozim Vendimi për transferin e mjeteve nga rezerva komunale, sipas buxhetit të 
vitit 2023;  
 

7. Propozim Vendimi Paraprak për dhënien e pronës së paluajtshme të komunës në 
shfrytëzim afatgjatë dhe afatshkurtër, në Zonat Kadastrale: Doganaj, Koxhaj, 
Begracë, Kaçanik;  
 

8. Propozim Vendimi për formimin e komisionit vlerësues për dhënien në shfrytëzim 
të pronës së paluajtshme të komunës; 
 

9. Propozim Vendimi për ndarjen e masës drusore të konfiskuara, shkollave të 
komunës; 
 

10. Raporti i KRM “ Pastërtia”  SH.A- Njësia Kaçanik, lidhur me menaxhimin e 
Parkingjeve publike në komunën e Kaçanikut; 
 

11. Kërkesa e MMPHI, për Rishqyrtimin e Vendimit 01Nr. 104/02-9142/23 i datës 
28.04.2023 për shpallje me interes të përgjithshëm publik të pjesës së PK Nr. 
00516-1 ZK Kaçanik, për rregullimin e rrugës dhe ndërtimin e urës mbi lumin 
Nerodime;  
 

12. Kërkesa e MMPHI për Rishqyrtimin e Vendimit 01Nr. 104/02-11896/23 të datës 
30.05.2023, për caktimin e lokacionit për nevoja të HANDIKOS.  
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Republika e Kosovës                                                                             Komuna e Kaçanikut 
Republika Kosova                                                                                   Opština   Kacanik                                                            
Republic of Kosovo                                                                              Municipal of  Kacanik  
 
                                                                                                                  01Nr. 60/01-11910/23                                                                                                           
                                                                                                                 Kaçanik, 30.05.2023 

 
 PROCESVERBAL  

 
Nga mbledhja e V(pestë) e rregullt e Kuvendit të Komunës Kaçanik për vitin 2023 
(Legjislatura e shtatë), mbajtur me 30 maj 2023. Mbledhja u mbajt në katin e tretë të objektit 
të komunës, në sallën e kuvendit, në ora 11:00.   
Nga përbërja e përgjithshme e Kuvendit të Komunës prej 27 anëtarëve, pjesëmarrës në 
mbledhje ishin 26 anëtarë. Në mbledhje me arsye mungoj, Betim Shala. 
Nga Ekzekutivit i Komunës, në mbledhje morën pjesë: Kryetari i Komunës-Besim Ilazi, 
Nënkryetari i Komunës- Sabedin Vishi, Drejtorët e drejtorive: Zahir Doda-DA, Ramadush 
Osmani-DSHPE, Qamil Stagova- DUKMM, Suhad Dullovi- DBPZHR, Dardana Tafili-Dauti- 
DAP, Pranvera Loku-Zharku- DZHET, Sali Malsiu-DSHMS, ndërkaq nga zyrtarët e komunës 
në kuadër të detyrave të punës ishin: Bejtulla Dalloshi, Fadil Guri, Fatlume Guri-Selimi, 
Mavije Murseli, pati edhe zyrtar tjerë komunal.  
 
Nga strukturat vendore mbledhja monitorohet përmes Teleprezencës nga Gëzim Sahiti- zyrtar 
i lartë për monitorim të komunave në MAPL. Mbledhja ka transmetim të drejtpërdrejtë.  
 
Mbledhjen e kryesoj,  Kemal Murseli- Kryesues i Kuvendit 
Procesmbajtës, Makfire Malsiu. 
 
Kryesuesi i Kuvendit  z. Kemal Murseli: Të nderuar pjesëmarrës, së pari iu përshëndes të 
gjithëve, iu dëshiroj mirëseardhje, konstatoj kuorumin, prezentë janë 26 anëtarë, me arsye 
mungon Betim Shala. Kushte pune me u mbajt mbledhja ka, e hapi mbledhjen e V (pestë) të 
rregullt  të Kuvendit të Komunës për vitin 2023, data 30 maj, me këtë:   
 

REND PUNE   
1. Aprovimi i Procesverbalit nga mbledhja e kaluar e Kuvendit të Komunës; 
2. Draft Plani komunal për Ri integrimin e qëndrueshëm të personave të riatdhesuar dhe 

integrimin e të huajve në komunën e Kaçanikut, 2023-2025;   
3. Propozim Vendimi për Shfuqizimin e Vendimit 01Nr. 104/02-7676/22 për dhënien në 

menaxhim të përkohshëm parkingjet në pronësi të komunës, ndërmarrjes publike KRM 
“ Pastërtia, Sh. A- Njësia në Kaçanik; 

4. Propozim Vendimi për Emërimin e komisionit përzgjedhës për Drejtor të institucioneve 
arsimore; 

5. Propozim Vendimi për shpallje me interes publik pjesën e PK 00382-2 ZK Bajnicë, në 
emër të Xhemal Fazli, për këmbim me pjesët e parcelave 00379-0; 00384-0, pronë 
shoqërore rrugë publike; 

6. Propozim Vendimi për shpallje me interes publik pjesën e PK 00439-1, ZK Duraj, në 
emër të Adem Salihaj, për këmbim me pjesën e parcelës 00452-0, pronë shoqërore rrugë 
publike; 
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7. Propozim Vendimi për shpallje me interes publik pjesën e PK 00905-2, ZK Nikaj, në 
emër të Fatmir Gula, për këmbim me pjesën e parcelës 00920-1, pronë shoqërore rrugë 
publike; 

8. Propozim Vendimi për shpallje me interes publik pjesët e PK 00980-0; 00982-0, ZK 
Kaçanik në emër të Naser Dema, për këmbim me PK 00979-0, pronë komunale; 

9. Propozim Vendim për caktimin e lokacionit për nevoja të HANDIKOS; 
10. Raporti i  punës i  Komitetit për Komunitete për vitin 2022; 
11. Propozim për organizimin e një punëtorie me anëtarët e KK, për çështjen e PZHK.  

 
Pika e 11 u propozua nga Kryesuesi i Kuvendit,  i cili theksoj se  këtë çështje e kemi diskutuar 
edhe në KPF, ndërkaq një diskutim publik lidhur me PZHK u mbajt në sallën e KK, por pjesa 
dërmuese nuk ishin. Grupi punues ua kam ofruar si njoftim, diskutojmë dhe e marrim një 
vendim se ku do të mbajmë punëtorinë. Lidhur me rendin e propozuar të punës e hapi diskutim:  
 
znj. Ardita Rrahmani: Të pika 2, në mbledhjen e KPF kemi kërkuar një raport të kompanisë 
“Pastërtia “për menaxhimin e parkingjeve publike. Nëse nuk ka raport, kërkoj të shtyhet kjo 
pikë për mbledhjen vijuese, se nuk mundemi me diskutuar pa e pasur një raport pune, për me 
ditur sesi janë menaxhuar parkingjet publike.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Kur të vijmë të ajo pikë diskutojmë, e shikojmë arsyetimin e drejtorit 
dhe mundem me hequr nga rendi i punës. Kërkesa është se kompania “Pastërtia” nuk po mundet 
me menaxhuar parkingjet, ndërkaq llogari mundem me kërkuar jo vetëm sot, por çdo herë nga 
të gjitha kompanitë publike.  
z. Adnan Reka:  Unë sa po e kuptoj kolegen, ajo nuk po pajtohet me rendin e ditës.  
 
znj. Kadrije Lika –Troni: Unë në mbledhjen e KPF e kërkova raportin e kompanisë 
‘Pastërtia” për menaxhimin e parkingjeve publike, u kuptuam edhe me nënkryetarin që raporti 
me na ardhur në email deri me mbledhje të KK. Nënkryetari na ka thënë: Nëse nuk vjen raporti 
për mbledhje të KK, e tërheqim këtë pikë nga rendi i ditës në mbledhje të KK. Nënkryetari 
mundet me treguar për këtë çështje, ndërkaq nëse drejtori ka pasur ndonjë arsyetim, është 
dashur me na e dërguar.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Duhet të jemi të qartë se raporti nuk u kërkua vetëm nga znj. Kadrije, 
raporti është kërkuar edhe nga unë, fillimisht unë e kam kërkuar raportin.  
 
Nënkryetari i Komunës-Sabedin Vishi: Në mbledhjen e KPF drejtori i DSHPE nuk ka qenë 
në mbledhje. Unë e kam marrë për obligim me ia përcjellë drejtorit, kërkesën e pozitës dhe 
opozitës për këtë pikë. Drejtori është i informuar që keni kërkuar raport financiar. Për me gjerë 
sqarime iu jep drejtori.  
 
z. Ramadush Osmani: Kërkesa e juaj me ka ardhur me kohë. Me të drejtë keni kërkuar një 
raport të tillë. Ju e dini se ndërmarrja publike, KRM “ Pastërtia” është ndërmarrje regjionale, 
ndërkaq vetëm në aspektin financiar e kemi nda. Hartimi i raporteve financiare ka një 
procedurë, raporti duhet me u miratua edhe në Bord të Drejtorëve-BD. Raport të thjeshtë unë 
mund të kërkoj për me na i sqaruar procedurën, por për me ardhur me protokoll, ai raport 
kërkon miratim në BD. Unë e kam kërkuar raportin dhe shumë shpejt do të iu vjen. Arsyeja 
pse është iniciuar kjo procedura e shfuqizimit të vendimit, ka të bëjë me një vendim të 
mëhershëm, mbi bazën e të cilit është lidhur marrëveshja, në një nen e lënë të drejtën e 
ndërprerjes se marrëveshjes me një paralajmërim. Kjo është marrëdhënie kontraktuese e 
shfrytëzon të drejtën e vet secili deri me periudhën e caktuar dhe kërkon me ia mundësuar me 
liruar. Janë këto procedura, ndërkaq nuk mundem me mbajtur me obliguar kompaninë me i 
kryer shërbimeve. Raporti financiar ka me iu ardhur brenda muajit si njoftim i protokolluar dhe 
i nënshkruar nga zyrtarët financiar të kompanisë. Ata e vlerësojnë se nuk mund të vazhdojnë 
t’i menaxhojnë parkingjet, ajo është në kundërvlerë me mirëmbajtjen e hapësirave publike. Ne 
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nuk kemi kërkuar asgjë financiarisht siç ka qenë me herët marrëveshja me kompaninë private, 
ku në kundërvlerë është paguar mirëmbajtja, të kjo në kundërvlerë ka qenë menaxhimi i 
parkingjeve, mirëmbajtja e hapësirave publike. Tani ne për mirëmbajtje të hapësirave publike 
duhet me pasur një të hyrë, pasi nuk  i mirëmbajnë më, ne duhet gjetur formën për mirëmbajtjen 
e tyre.  
Kryesuesi i Kuvendit: Arsyeja është se ata munden me i pasur kontratat e kufizuara të 
punëtorëve, të cilët edhe ashtu nuk janë duke qëndruar, kështu shfuqizimi i vendimit i hap rrugë 
komunës me i udhëhequr procedurat për menaxhimin e parkingjeve dhe mirëmbajtje të 
hapësirave publike, pasi që jemi në sezonin e verës, ku pritet fluksi i mërgimtareve dhe mund 
të mbesin pa mirëmbajtje dhe pa mbikëqyrje. Kjo është arsyeja që është në rend pune kjo pikë,  
me diskutuar e vendosur bashkërisht. Raporte financiare dhe raporte të punës ne mund t’i 
kërkojmë kompanisë çdo herë, sepse ata e kanë obligim me i raportuar KK me raport të punës 
dhe atë financiar. Arsyeja që e kemi futur në rend pune, është të përshpejtojmë si procedurë, 
sepse ata nuk kanë me pasur mundësi me mbajtur, kështu të hapet rrugë për mirëmbajtjen e 
hapësirave dhe menaxhim të parkingjeve. Llogari kemi të drejtë me kërkuar çdo herë, jo vetëm 
sot, dhe vendimin duhet me shfuqizuar, sepse kompania nuk po mundet me mirëmbajtur dhe 
menaxhuar, kjo ka qenë arsyeja që mos me ngecë si proces, ndërkaq koha është e vërtetë se ka 
qenë e shkurtër për raport financiar apo të menaxhimit.  
 
znj. Ardita Rrahmani: I vetmi arsyetim është ajo që e kemi diskutuar në KPF, me pasur një 
raport për punën 1 vjeçare të menaxhimit të parkingjeve publike dhe ju në KPF na keni 
premtuar se nëse na vjen raporti e shqyrtojmë këtë pikë. Këtë çështje e dinë edhe nënkryetari 
në mbledhje. Besoj se edhe drejtori është i informuar për kërkesën tonë. Nuk jemi kundër 
shkëputjes se kontratës, por lëndës t’i bashkëngjitët raporti. Kërkesa e kompanisë është e datës 
11 maj, besoj se edhe drejtori është i informuar që njëherë me u sjellë raporti financiar, pastaj 
kërkesa për shkëputje të kontratës. Mundet me qenë diçka shumë e vogël, por po na bëhet 
shprehi për hera tjera. Ju mundeni me shtruar në votim, e keni shumicën dhe kalon, por mos të 
jetë kjo një praktikë, se sot është çështja e kompanisë “Pastërtia”, nesër një kompani private. 
Besoj se këtë herë keni me pasur parasysh kërkesën e opozitës.  
 
z. Agim Mani: Ne në mbledhjen e KPF në mënyrë unanime kemi qenë për atë që, nëse nuk 
vjen raporti financiar në KK, me e tërhequr këtë pikë. Kjo duhet me i shërbyer edhe ekzekutivit, 
se raporti financiar është një pasqyrë me të cilën mundesh me arritur marrëveshjen. Nëse nuk 
e keni një pasqyrë dhe lidhni një marrëveshje, përsëri keni me dështuar, se marrëveshjen të 
cilën e keni bërë me herët, është bërë pa një analizë dhe ka dështuar.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Rendin e punës e shtroj në votim për aprovim dhe i njëjti u aprovua  
me shumicën e votave Për, Kundër ishin 8 anëtarë, Abstenoj 1- Raif Kasa. Prezentë 26. Në saje 
të kësaj del konstatimi së Kuvendi i Komunës,  

APROVOJ 
Rendin e punës në përbërje prej 11 pikave.   
 
U kalua në shqyrtimin e pikëve sipas renditjes:  
  
Kryesuesi i Kuvendit: Procesverbali i mbledhjes së kaluar të KK u aprovua njëzëri pa vërejtje. 
Në saje të kësaj del konstatimi së Kuvendi i Komunës, 

APROVOJ 
Procesverbalin e mbledhjes së IV (katërt) të Rregullt të Kuvendit të Komunës Kaçanik, të datës  
28.04.2023 / Lënda: 01Nr.60/01-9199/23. 

                                                                                                        
Kryesuesi i Kuvendit: Kalojmë në pozicionin e Pyetjeve dhe Kërkesave:   
 
Pyetje dhe Kërkesa  
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z. Adnan Reka: 1.Kam një pyetje lidhur me shkollën fillore” Emin Duraku” në Kaçanik. Për 
kundër faktin se kjo shkollë është në gjendje të keqe, dhe për kundër renovimeve që janë bërë 
në vitin e kaluar në atë shkollë, tualetet në gjendje të keqe dhe primitive mbesin shqetësim i 
madh për fëmijët dhe prindërit e tyre, e aq me tepër për fëmijët me nevoja të veçanta të cilët i 
ndjekin mësimet në atë shkollë. Si rezultat i gjendjes se tualeteve, shumë fëmijë nuk dëgjojnë 
qysh në fillim të jenë nxënës të asaj shkolle dhe refuzojnë t’i shfrytëzojnë tualetet e tilla të 
papërshtatshme për moshën e tyre. Kërkojmë te keni konsideratë këtë çështje, të merrni 
veprime të nevojshme në këtë drejtim, që mos ti cenohet askujt e drejta për shkollim fillor, 
përfshirë edhe kategoritë e fëmijëve me nevoja të veçanta. 
2. Pyetja e dytë ka të bëjë me një rrugë publike: Çfarë po ndodhë në rrugën “ Diaspora” që nuk 
është asfaltuar ende. A ka gjasë që kjo rrugë të asfaltohet, sepse kemi të bëjmë me një rrugë që 
i përket zonës  së  I-r tatimore.  
 
znj. Kadrije Lika -Troni: 1.Në shkurt të vitit 2022, në fillim të mandatit, na pati kërkuar nga 
një foto për ID zyrtare për të gjithë anëtarët e KK. Nuk e kam të qartë, a iu kanë dashur për me 
na pajisur neve me to, apo për me i vendosur në dosje ? 
2.Të Çerdhja e fëmijëve, muret jashtë çerdhes që po plasaritën për një kohë kaq të shkurtër, 
duhet me i rinovuar dhe me vendosur muri pas murit. Për këtë kualitet kaq të dobët, a është 
kërkuar llogari nga kompania punuese, sepse dikush duhet me u përgjigjur për këtë, sepse nuk 
është në rregull me vendosur muri pas muri me taksat e qytetarëve?  Muri i dytë që është 
vendosur, e ka dëmtuar atë hapësirë të vogël gjelbëruese. Desha me ditur, a është shndërruar 
në parking ajo pjesë e vogël gjelbëruese, sepse ajo punë është lënë në gjysmë ose gjelbërim ose 
parking, kur e shohim që sa muaj janë përfunduar punimet në urë? 
 
z. Agim Çaka:1. Rruga që është duke u punuar të hekurudha -rruga që na dërgon të ETC, muri 
mbrojtës e kam pa se është përfunduar. A e kanë marrë obligim hekurudha me punuar, apo 
është obligim i komunës. Rruga duhet me u shtruar, nëse jo me asfalt, me zhavorr deri të ETC 
që me qarkulluar qytetarët me makina në dy drejtimet, se vetëm njëri drejtim qarkullon aty.  
2.Një shenjë e komunikacionit në bulevardin” Ismail Raka”, shpejtësia e lejuar 40 km në orë, 
mendoj se ajo shpejtësi nuk mund të zhvillohet, se është rrezik për qytetarët që kalojnë atypari.  
3. A janë lejuar lejet e ndërtimit apo jo ? Pse nuk po epën leje të ndërtimit për ndërtime të larta, 
a është në pyetje PZHK apo çka është në pyetje?  
 
znj. Ardita Rrahmani: Kam një pyetje lidhur me shtyllat e betonit në rrugën “Burim Rexha” 
dhe “Nazmi Osmani’- lagjja Ismajli,  Kam biseduar me drejtorin e DSHPE, Ramadush Osmani, 
por nuk ka ndonjë rezultat. Shtyllat e energjisë elektrike janë nga viti 1968. Pse nuk merrni 
ndonjë veprim  të nevojshëm drejtor, se keni të bëni me lagjen e juaj, se shtyllat rrezikojnë 
jetën e qytetarëve të atij lokaliteti ? 
 
z. Ramadush Osmani: Unë nuk punoj në KEK, nuk ka të bëjë me përgjegjësitë e DSHPE. 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Pyetje dhe Kërkesa tjera nuk ka, kalojmë në pikat vijuese sipas 
renditjes:  
 
2. Draft Plani komunal për Ri integrimin e qëndrueshëm të personave të riatdhesuar dhe integrimin e të 
huajve në komunën e Kaçanikut, 2023-2025;   
 
Komuna jonë ka pasur një plan 3 vjeçar, të cilit i ka kaluar mandati, tani është bërë plani i ri. 
Zyrtari përgjegjës Fadil Guri është prezent. E hapi diskutimin:  
 
z. Agim Mani: Draft plani është 3 vjeçar për periudhat kohore 2023-2025, ku janë paraqitur 
objektivat, aktivitetet dhe masat për arritjen e objektivave. Plani përcakton institucionet 
përgjegjëse dhe mbështetjen për arritjen e objektivave saktësisht kornizën kohore për secilin 
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aktivitet. Natyrisht ky plan ka edhe kosto financiare. Kryetari i komunës e ka marrë një vendim 
për formimin e grupit punues i cili grup ka punuar në këtë plan.  Ky vendim në përmbajtje nuk 
është hartuar mirë. Të pika 1. thuhet: Sipas pikës 1. të këtij vendimi, grupi punues obligohet që 
të merr të gjitha veprimet sipas pikës 1. Tjetër, pasi që ky grup punues e ka hartuar një draft 
plan, sa ka mandat ky grup dhe kush do të mbikëqyrë realizimin e këtij plani? Mendoj se kjo 
është dashur të shënohet në vendim. Si strategji do ta përkrahim, ndërkaq si vendim nuk është 
i formuluar mirë. 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Ky Draft është diskutuar edhe në KPF. Vendimi i kryetarit nuk vjen në 
kuvend. Si do që të jetë, ky është një vendim i kryetarit për formimin e grupin punues, gabimi 
teknik është evident. Grupi punues e ka sjellë draftin, për të cilin mund të diskutojmë këtu. 
Fjalën e ka Fadil Guri.  
 
z. Fadil Guri- Koordinator i Zyrës për kthim dhe komunitete: Të vendimi për formimin e 
grupit punues, është e vërtetë se është bërë gabim të evidentimi i pikave. Plani tre vjeçar i 
mëhershëm ka qenë pa integrimin e të huajve, ndërkaq në këtë plan është edhe integrimi i të 
huajve si risi, ngase qeveria e Kosovës ka nxjerrë një rregullore 09/2019 për integrimin e të 
huajve. Departamenti për integrimin e të huajve dhe ri integrimin e personave të riatdhesuar, 
me vendimin e qeverisë ka autorizuar komunat për trajnime të vazhdueshme që të bëhet një 
plan veprimi për periudhë 3 vjeçare. Kostoja financiare është nga MPB –departamenti për ri 
integrim. Koston financiare e bartin ata, pasi është dallimi në mes integrimit të huajve dhe ri 
integrimit të personave të riatdhesuar, ngase ata do të vijnë në MPB dhe gjitha procedurat e 
integrimit dhe ri integrimit në Kosovë, do të barten nga MPB, ne do të jemi vetëm me përdorë 
sistemin e menaxhimit, me i futur të dhënat në sistem, me ua dhënë të dhënat dhe vërtetimet, 
ndërkaq ne nuk kemi përgjegjësi tjetër për integrimin e të huajve.  
 
z. Agim Mani: Sa ka mandat grupi punues, a e ka kryer punën e tij ky grup dhe a do të 
menaxhoj zbatimin e planit të veprimit ? 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Diskutime tjera nuk ka, e shtroj në votim për aprovim këtë pikë dhe e 
njëjta u aprovua njëzëri. Prezentë 26. Në saje të kësaj del konstatimi së Kuvendi i Komunës 
mori këtë: 

VENDIM 
Planit komunal për ri integrimin e qëndrueshëm të personave të riatdhesuar dhe 
integrimin e të huajve në komunën e Kaçanikut, 2023-2025/ Lënda: 01Nr. 104/02-
11152/23.  
 
3. Propozim Vendimi për Shfuqizimin e Vendimit 01Nr. 104/02-7676/22 për dhënien në 
menaxhim të përkohshëm parkingjet në pronësi të komunës, ndërmarrjes publike KRM “ 
Pastërtia, Sh. A- Njësia në Kaçanik; 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Kjo pikë u konsumua me herët, megjithatë nëse ka kush diçka, e hapi 
diskutimin:  
 
z. Agim Mani: Meqë u konsumua me herët kjo pikë, kjo kërkesë që ka ardhur nga KRM “ 
Pastërtia” raporti financiar është dashur të na vjen sot nga DSHPE, se po të vinte me herët 
raporti financiar, kompanisë “Pastërtia “iu kishte marrë  me herët menaxhimi i parkingut. Në 
vendimin paraprak të pika 7 thuhet: “Për zbatimin e këtij vendimi do të kujdeset DSHPE”. 
D.m.th. në këtë rast drejtoria nuk është përkujdesur, se po të ishte kujdesur do të merrte me 
kohë raportin dhe vet drejtoria kishte kërkuar me ia marrë menaxhimin e parkingut kompanisë, 
sepse nuk po  i sjellë të mira për komunën.  
 
z. Naim Beça: Nga koha kur kam ardhur këtu anëtarë i KK, problemet me të mëdha i shoh prej 
kompanisë “ Pastërtia” se na ka krijuar me së tepërmi probleme çdo herë, kështu që duhet me 
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ia ndërruar emrin nga “Pastërtia” në “Bërlloku”.  E dyta: A ka pasur plan KRM ‘Pastërtia” për 
menaxhimin e punës kur e ka marrë përsipër menaxhimin e parkingjeve? Nuk  është në rregull 
kompania me provuar se a po mundet me menaxhuar, pa pasur kurrfarë plani. Kompania është 
dashur se pari me i siguruar punëtorët, para se me marrë në menaxhim parkingun. Për mua kjo 
është një tradhti ndaj qytetarëve. Kjo është një çështje djallëzore për me i shtrenjtuar çmimet e 
parkingjeve, se pas një muaj mundet me pasur kërkesë përsëri me i menaxhuar parkingjet, por 
me ngritje të çmimit. A ka mundësi me na treguar: A ka pasur plan KRM “ Pastërtia” për 
menaxhimin e parkingjeve dhe krejt këtyre procedurave që është dashur me i pasur ? 
 
z. Agim Çaka:. Ku diskutua kjo çështje në një seancë të KK, u kërkua me marrë në menaxhim 
parkingjet kompania” Pastërtia”, ndërkaq sot po kërkohet nga KK  me e liruar prej obligimeve 
kompaninë. Krejt këto që i diskutuan parafolësit, është puna se: A mendon dikush se kur ia jep 
punën dikujt, duhet me punuar, me pasur kontratë, afat të kontratës, me pasur një rend dhe 
rregull, me sjellë raport, me sjellë një arsyetim, sepse njëherë u kërkua me ia dhënë në 
menaxhim parkingjet, ndërsa pas një kohe të shkurtër kërkohet me liruar nga obligimet. Jo 
vetëm në këtë rast, por edhe në rastet tjera, çështja është se  janë dyshimet se komuna, drejtoria 
nuk po i parashohin çështjet me kohë. Mundet të jetë edhe ajo që e tha Naimi, që dikush tjetër 
t’i merr në menaxhim me tender parkingjet me kontratë. Nuk mundesh me detyruar kompaninë 
me menaxhuar parkingjet, kundër vullnetit, por janë do obligime ligjore, kontrata, afatet ligjore 
etj. që para se me dorëzuar kontratën, me sjellë raport kompania, kështu që unë pajtohem me 
atë që u potencua. Komuna është dashur para se me dorëzuar kontratën kompania, me ia treguar 
rregullat, me sjellë raportin, se ne duhet me ditur pse po kërkon me liruar nga obligimet dhe si 
të veprojmë tutje.   
 
z. Ramadush Osmani: Me shumë të drejtë po i parashtroni shqetësimet e juaja, pas një 
vendimi i cili është marrë në KK dhe pritet me u shfuqizuar. Vendimi është marrë me qëllim 
që kompania është aksionare me komunën, me ia krijuar edhe një të hyrë shtesë si veprimtari 
sekondare. Veprimtaria primare e saj është grumbullimi dhe deponimi i mbeturinave, të cilën 
e themi shumë qartë se operon shumë mirë, sado që anëtari i KK tha se ka probleme në 
menaxhim të mbeturinave, nuk ka problem në menaxhimin e tyre. Problemet janë në 
menaxhimin e parkingjeve. Mbi bazën e këtij vendimi janë caktuar çështjet me kontratë. 
Kryetari  në bazë të nenit të vendimit ka lidhë marrëveshje kontraktuese. Marrëveshja është 
çështje e pajtimit. Arsyeja pse nuk ka raport financiar që u cek, unë si drejtori kam raport 
financiar, kam raporte të punës shumë të përgjithësuese, të cilat do t’ua sjellë shumë të 
specifikuara. Raportet nga kompania me vijnë çdo muaj, sa ka inkasuar, sa janë për paga sa 
kushton mirëmbajtja. Për me shfuqizuar një marrëveshje e cila nuk ka marrëveshje financiare, 
nuk e kam pa të arsyeshme me ia bashkëngjitur, për arsye se ne kemi thënë në KK si ndërmarrje 
publike “in hause”, kontratat lejohen me i menaxhuar parkingjet, ceken në vendim, me ato 
mjete mundet me menaxhuar si kompani, ndërkaq kompensim të kësaj vlere, komunës ia ka 
kryer atë shërbim dhe atë shumë mirë. Komuna nuk po dëmtohet që po thoni, komuna ka 
përfituar, janë mirëmbajtur hapësirat publike shumë mirë, mbi vlerën të cilën ka qenë e 
kontraktuar. Menaxhimi ka qenë mbi 1600euro që iu ka dhënë “Pastërtisë”, në kompensim të 
parkingjeve që i kam vjel nga kompania e mëhershme. Por duke e pa se ajo kompani ka mundur 
me menaxhuar, ka siguruar të hyra dhe me i paguar komunës, ne për mos me hapur tender çdo 
vit për me i dhënë në shfrytëzim hapësirat publike, kemi shfrytëzuar ligjin që kompanisë t’ia 
mundësojmë t’i gjeneroj këto të hyra dhe ti mirëmbajë në vlerë të marrëveshjes dhe në 
rregullim, mua si drejtori dhe si komunë, është pjesë tjetër si kompani a je duke dalë në fitim 
apo jo. Marrëveshja të cakton 1 vit se a je mirë apo jo dhe 1 muaj përpara lajmëron. Në vitin e 
kaluar tre muaj nuk janë menaxhuar fare parkingjet, janë parkuar pa para, por hapësirat publike 
mi ka mirëmbajtur, se si drejtori i kam thënë se nuk me intereson, të kam dhënë asetin, gjenero 
të hyra, dhe neve na zbaton marrëveshjen. Tre muaj mi ka mirëmbajtur hapësirat publike në 
vlerë të kontratës, por nuk ka gjeneruar të hyra. Arsyeja kryesore që e ka potencuar, është 
mungesa e punëtorëve, nuk po ka mundësi me gjetur punëtorë me letra. Punëtorët të cilët po 
thoni se sillën këtu, marrin social, nuk donë me punuar me letra se iu ndalet sociali. Kompania 
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është publike, nuk merr punëtorë në të zezë, për atë punë merren inspektorët, ndërkaq deri sot 
mua me ka zbatuar marrëveshjen në përpikëri dhe jam shumë i kënaqur me mirëmbajtje të 
hapësirave publike që i ka pasur në detyrim si kompani, por tani ka ardhur me kërkesë me kohë 
në zbatim të nenit të marrëveshjes për ndërprerje të njëanshme të kontratës 30 ditë para kohe. 
Raportet do të ia kërkoj kompanisë jo të përgjithësuara, të specifikuara sesa ka inkasuar nga 
parkingjet, sa i ka kushtuar mirëmbajtja, paga neto dhe bruto. Duke e pa se vitin e kaluar ka 
pasur mungesë të menaxhimit, mungesë të punëtorëve, pas tre muajve kam biseduar me 
menaxherin e “Pastërtisë” në Ferizaj, paga 300€ që iu ka ofruar në fillim, nuk reflektoj me 
interesim të punëtorëve. Tre punëtorë i ka pasur, edhe pse është dashur 8, me 2 ndërrime, nuk 
ka mundur me gjeneruar të hyra në dy ndërrime. I kemi sugjeruar për pagë 400€ të punëtorëve, 
ka ra në dakord, por me humbjet e veta, ka startuar në muajin mars të këtij viti me pagën 400€ 
me 8 punëtorë dhe ka gjeneruar të hyra me tepër se herëve tjera. Kjo kompani krahas 
punëtorëve i ka angazhuar edhe dy kontrollorë të këtyre punëtorëve, dhe ka dalë që nuk janë 
lajmëruar buletat apo shitur 2 herë që është në damë të kompanisë. Punëtorët kanë bërë shkelje, 
por si me i larguar kur nuk mundesh me i zëvendësuar. Unë si drejtori duhet me zbatuar 
marrëveshjen dhe kam kërkuar mirëmbajtjen e hapësirave publike. Kompania ka lajmëruar se 
nuk po mundet me ia dal, njoftimin e ka bërë me kohë, unë si drejtori ia kam bërë njoftimin se 
kryetari nuk mundet me ndërpresë marrëveshjen njëanshëm, pa e shfuqizuar vendimin e KK. 
Shfuqizimi i vendimit më mundëson me u kthyer në pikën e mëparshme, me shpallë ankand 
publik, me ardhur ofertat e kompanive, që me ato gjenerim të hyrave përsëri të kontraktojmë 
mirëmbajtjen. Si komunë, si drejtori na ka konvenuar me vazhduar mirëmbajtur hapësirat 
publike, por nuk po i konvenon “Pastërtisë”, kjo i ka cekur arsyet në kërkesë, si mungesë e 
vazhdueshme e punëtorëve, çmim i ulët i parkingut, mos pagesa e parkingjeve të banesa P+8 
dhe të stacioni i autobusëve,  klientë të papërgjegjshëm që nuk i kanë paguar tiketat.  
 
z. Naim Beça: Probleme në menaxhim të mbeturinave ka, sepse vetëm të lagja e spitalit janë 
mbi 20 qenë të ngordhur. Ato janë mbeturina dhe është çështje e juaj menaxhimi.  Këto sqarime 
të cilat na i potencuat tani, është dashur me i sqaruar, se në kërkesë nuk janë dhënë sqarime për 
çështjen e  financave.  
 
z. Ramadush Osmani: Unë ua sjellë si material shtesë sqarimet se bashku me raportin 
financiar të detajuar. Kompania është detyruar me iu dhënë punë shtesë punëtorëve. Si komunë 
kemi ra në dakord, kemi kërkuar me i marrë kompania si aset, me gjeneruar të hyra, me ato të 
hyra me i mirëmbajtur hapësirat publike. Nëse nuk mundeni, atëherë e kontraktojmë për një vit 
operatorin, me ato mjete i mirëmbajmë hapësirat publike.  
 
znj. Ardita Rrahmani: Për atë kjo pikë është dashur me hequr nga rendi i ditës, pasi që nuk 
kemi raport financiar. E ndiej për obligim me shprehur respekt për punën e jashtëzakonshme 
që bëjnë ata punëtorë dhe në kushtet të mjerueshme të cilat punojnë. Ne mundem në internet 
me gjetur sesi punojnë punëtorët e kompanive në Evropë dhe me krahasuar me punëtorët e 
kompanive që punojnë këtu të ne, dhe prapë ne kritikojmë. Edhe pse ka vend për kritikë, ky 
nuk është faji i punëtorëve, por është faji i mos hartimit të politikave nga kompania për me i 
mbajtur ata punëtorë. Drejtori tha i kanë paguar nga 300€ punëtorët, që sot fatkeqësisht asnjë 
student nuk të vjen për 300€. Me mirë është me i paguar 5 punëtorë nga 500€ sesa 8 punëtorë 
nga 300€ -400€, e mos të hedhim gurin tek punëtorët. 
 
z. Adnan Reka: Drejtor, faleminderit për tentativën për sqarime, por kryesoren nuk e 
potencove. Nuk e potencove se kompania a operon me fitime apo me humbje që sa kohë. Të 
gjithë e dimë se kjo kompani operon me humbje, për fajin e juaj, pasi që asetet me të mira për 
të cilat kjo kompani është përgjegjëse dhe e thirrur për këtë punë, ia keni dhënë kompanisë 
private, ndërkaq asetet me të këqija të kësaj kompanie siç janë: Gjurgjedelli, Strazha vende 
këto të cilat nuk kanë shumë banorë, që duhet me shkua me i pastrua ato vende, ia keni lënë 
kësaj kompanie. Për atë, kompania “Pastërtia” nuk mundet me operuar me sukses. Kësaj 
kompanie ia keni dhënë parkingjet, kjo kompani nuk është  e thirrur për parkingje. Nuk është 
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çka të teproje diçka që nuk mundeni me menaxhuar, me ia dhënë kësaj kompanie dhe me 
kërkuar me operuar me fitim, sepse nuk mundet. Ju duhet me thënë troç se, ne interesin e kemi 
me operatorin privat e jo  operatorin publik. Publikun e kemi me e shfrytëzuar që asetet e saj 
me ia dhënë privatit. Kjo është e vërteta, por ju nuk po e thoni.  
 
z. Naim Beça: Ju po thoni se jemi të kënaqur me menaxhimin e parkingjeve nga “Pastërtia” 
dhe mirëmbajtjen e hapësirave publike. Ju ndoshta jeni të kënaqur, por ta dini se populli jo, kjo 
është e sigurt. E para, të banesa P+8,  ka shumë pengesa, u bë aty si cirk, për sy të qytetarëve 
nuk është mirë.  E dyta: Rreth banesës, aty gjithmonë ka pasur gjelbërim e lule, ndërkaq tani 
nuk ka. Është një gropë aty, kamionë kalojnë atypari, nuk është kositur bari, tarabat janë 
shkatërruar. Edhe në mbledhjen e kaluar e kemi potencuar që vendi me i pa pastër janë 
parkingjet, kurrë nuk janë pastruar me cisterna, d.m.th. mirëmbajtjen e kanë pasur zero, 
ndërkaq nëse punëtorët kanë keqpërdorë buletat që u potencua, janë ligjet e Republikës së 
Kosovës, që duhet me u përgjigjur sipas tyre edhe në gjykatë. Arsyetimin që përmende drejtor, 
ne e kemi këtu zyrtarisht vetëm një kërkesë, ku kërkohet të kthehen parkingjet publike në 
menaxhim qysh kanë qenë para marrëveshjes, sepse është e pamundur të menaxhohet nga 
kompania. Kjo neve nuk na intereson, se i ka dalë zot kësaj pune, a shkon me humbje apo jo 
ne nuk kemi çka t’i bëjmë. Në Kërkesë është theksuar: “Nuk jemi të gatshëm të vazhdojmë me 
tutje për arsye të lartcekura”, e ka bërë në shumës, këtu është dashur me thënë “për arsye të 
lartcekur”, se vetëm një arsye është cekur. Prandaj, mua kjo me duket shumë e paarsyeshme, 
për atë kjo duhet me u hequr nga rendi i ditës, me na i dërguar zyrtarisht edhe arsyet tjera. Për 
tiketat, kur i kanë dorëzuar, nëse ka pasur keqpërdorime, ka pasur formë tjetër, e parkon me 
mobil, se tani jemi duke shkuar në botën kibernetike të kompjuterëve, se krejt Prishtina 
veprojnë kështu. Është e thjeshtë kjo punë, njësiti mobil qarkullon aty, e kanë aplikacionin, ne 
po duam me hyrë në Evropë, ky problem në Evropë është zgjidhur  para 30-40 vjetëve, duhet 
një investim 2000-3000€ dhe me 2 persona e mban krejt bulevardin dhe nuk kishim pas 
problem as ne për parking e as kompania për menaxhim. 
 
znj. Kadrije Lika-Troni: Pyetje për drejtorin: Të parkingjet të banesa P+8, aty dihet se 
parkingjet kanë faturë vjetore. Në rast se keni marrë informatën prej “Pastërtisë” se disa po i 
paguajnë  parkingjet e disa jo, cilat kanë qenë rekomandimet e juaja në këtë rast ? Se atëherë 
po del se kanë kaluar shumë kohë pa paguar dhe kjo është diskriminim mes qytetarëve. A keni 
mundur me vendosur disa ndalesa ju si drejtor së bashku me komisionin, nëse keni dalë në 
vendngjarje ?  
 
z. Ramadush Osmani: Adnani e potencoj që territoret me të mira i ka marrë në menaxhim 
kompania private. Kompania nuk e ka problemin që nuk është duke e mbuluar terrenin me 
punëtorët që ka. Nëse e merr dhe ka kapacitete me marrë edhe pjesën tjetër, shton punëtorë, 
flasim për veprimtarinë primare që e ka. Në zonat ku shërben, nuk ka telashe as financiare as 
operative, është në rregull, ndërkaq është çështje tjetër nëse ne si drejtori  si komunë ia japim 
territorin %%  a mundet me mbuluar apo duhet të ketë makineri shtesë. Ne këto politika i 
analizojmë, për këtë arsye e kemi edhe operatorin tjetër, se neve na intereson si drejtori dhe si 
komunë, menaxhimi i mbeturinave komunale, se ligji i mbeturinave na i lejon mënyrën e 
menaxhimit edhe me kompani private. Mua me intereson me pasur mbulesë të territorit të 
menaxhimit të mbeturinave, ndërsa aspekti tjetër, kujt i krijohet mundësia, është çështje 
operimit a ka mundësi apo jo. Të banesa P+8, me bërë në marrëveshje me banorët të cilët donë 
me pas një pjesë të caktuar të parkingut. Kjo lidhet edhe me diskutimin e Naimit. Në momentin 
që paguan 6€ muajin, është përgjegjës për vendin e vet me i vendosur piramidat ndalese apo 
me çfarë e ruan parkingun e vet. Ai e ka vendimin prej komunës- DSHPE që ka paguar 6 muaj 
apo 1 vit parking. Nëse ia nxënë dikush apo ia demolon, me atë vendim shkon në polici, janë 
organet që merren me atë punë. Nëse nuk ka paguar të “Pastërtia”, atëherë e ka të drejtën dikush 
tjetër të merr atë parking, se ai e humb të drejtën e parkingut.  
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znj. Kadrije Lika-Troni: Qysh me ditur se cili parking është i lirë që nuk është paguar, se 
personi që ka banuar aty e ka shfrytëzuar atë parking dhe ka parkuar veturën ? Ju duhet me na 
informua se cili parking është i lirë.  
 
z. Ramadush Osmani:  Si kërkues për parking, duhet me u interesuar vet të “Pastërtia” se cili 
parking është i lirë. Me herët janë interesuar të DSHPE, tash e tutje të kompania, nëse 
shfuqizohet vendimi, interesoheni të DSHPE se cili parking është i lirë, pastaj me atë çështje 
merret inspektorati dhe policia, nëse është nxënë parkingu.  
z. Naim Beça:  A janë të paguara parkingjet të banesa P+8 apo jo?  
 
z. Ramadush Osmani:  Të marrëveshja këto janë detaje shumë të thjeshta, mua nuk me ka 
interesuar ai detaj, mua me ka interesuar detajet e mirëmbajtjes në pajtim me marrëveshjen. 
KRM“ Pastërtia” SH.A -Njësia  në Kaçanik ka  llogari mos me marrë fare aty në menaxhim 
atë parking, por sa e di unë, shfrytëzuesit e parkingut kanë bërë pagesa. Çdo palë ka pasur me 
herët marrëveshje me komunën e kam njoftuar me shkrim që tani e tutje nëse doni me ruajtur 
parkingun, shkoni e bëni pagesën të “Pastërtia”.  
 
z. Adnan Reka:  Të çështja e hapësirave tona publike, janë se paku 20 deponi ilegale. Interesi 
i juaj shihet se është me kontraktuar ndonjë kompani, por jo me pastruar këtë vend, se po të 
ishte e kundërta, hapësirat publike, asetet me të mira ku është rrafsh dhe ku ka shumë banorë 
ia keni dhënë kompanisë private. Për mua dhe për secilin është e qartë se, interesi ka qenë me 
ia dhënë asetet e mira ku fitohet kompanisë private, ndërkaq asetet e këqija ku operohet me 
humbje, me ia dhënë kompanisë “Pastërtia”. Me vjen keq, por atëherë e kam thënë edhe tani 
themi se kjo është gabim.  
 
z. Agim Çaka: Ne kur e kemi marrë vendimin në KK, është cekë se do të jetë një menaxhim i 
përkohshëm. Kur e kemi diskutuar atëherë kam qenë skeptik, kam pasur pikëpyetje pse ky 
menaxhim i përkohshëm. Fjala e përkohshëm, d.m.th. se nuk kanë qenë të sigurt as kompania 
e as komuna që marrëveshja ka me qenë e suksesshme dhe puna ka me shkuar mirë. Me vjen 
keq që kompania po duhet me ndërprerë kontratën dhe ata janë në gjendje të keqe, por ai është 
problem i kompanisë, ne duhet me u marrë me punët dhe veprimet tona, sepse kemi përgjegjësi 
për vendimet të cilat i marrim. U tha se ne nuk mundemi me detyruar me zor kompaninë me i 
menaxhuar parkingjet. Sipas diskutimeve këtu, por nga fjalët e drejtorit, po i bien se ata janë 
mashtruar nga komuna, se nuk e kanë ditur faktikisht çfarë përgjegjësie janë duke marrë. Këtu 
interesi ka qenë me tepër i komunës sesa i kompanisë.  Ju vet i potencuat se disa parkingje janë 
private, ndërkaq ata mund të mos kenë të ditur kur e kanë nënshkruar marrëveshjen që disa 
parkingje janë private. Kjo pjesa tjetër, kanë paguar nuk kanë paguar, nuk është njëfarë 
arsyetimi, se kompania e ka përgjegjësinë qysh e menaxhon parkingun. Unë jam i mendimit se 
nuk mundem me zor me detyruar kompaninë me menaxhuar parkingun. Ne duhet me shkuar 
me procedura të rregullta dhe kjo të jetë mësim që mos me vepruar njëjtë në të ardhmen, se 
edhe ne po dalim jo serioz këtu, duke marrë e shfuqizuar vendime. Anëtari i KK provohet me 
vota, ndërsa  drejtori që vjen ka njëfarë eksperience e bagazhi, kështu që mos të dalin me këto 
çështje të papërgatitur dhe pa plan, jo vetëm për këtë çështje, por edhe për çështje tjera, që ne 
me marrë vendime, ndërkaq me na i kthyer ministria.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Po ndërlidhem këtu me këtë çështje. Esenca e këtij vendimi, është me 
i hap rrugë procedurës së mëtutjeshme dhe mos me i lënë hapësirat publike pa mirëmbajtje. 
Vendimi pas një muaji ka me u diskutuar, kështu mos të zgjasim më diskutimin pa e pa raportin 
dhe pa i ditur arsyet. 
 
z. Naim Beça: Kaçaniku nuk e ka problem vetëm çështjen e parkingut, ka edhe shumë 
probleme tjera të cilat çështje nuk na vijnë asnjëherë në KK. Kompania e ka marrë kontratën, 
ndërkaq çka bënë nëse ne nuk e aprovojmë shfuqizimin e vendimit. Ky diskutim po bëhet për 
me tërhequr vëmendjen e anëtarëve të KK që mos me i ngritur çështjet tjera që janë shumë të 



10 
 

rëndësishme me u diskutuar, si çështja e qenve endacak. Për hera tjera, kërkoj që kur të 
propozohet një vendim me u shfuqizuar, me qenë lënda e kompletuar që ne me pasur bazë të 
mjaftueshme për shfuqizimin e tij. 
 
znj. Kadrije Lika-Troni: Mua me interesoj me pyet drejtorin, nëse banorët e banesës e kanë 
vendimin dhe nuk e paguajnë parkingun, çka bëhet tutje, sepse edhe pse nuk e paguan, e 
shfrytëzon parkingun, ashtu që veturën e parkon në atë vend parking ? 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Shfuqizohet vendimi, ndërkaq vendimin për parking të veturës e merr 
dikush tjetër, janë organet kompetente që merren me atë punë.  
 
z. Rrustem Zenuni: Unë desha me cekur që raporti financiar i menaxhimit të parkingjeve mos 
t ‘na vjen në rend pune, por i njëjti t ‘na dërgohet me email, secili nga ne i japim vërejtjet tona, 
drejtori na jep sqarime. Nëse në një mbledhje të KK e kemi në rend dite raportin financiar, na 
marrë kohë edhe 1 orë me diskutuar për të.  
 
znj. Ardita Rrahmani: Kjo ishte arsyeja që ne kërkuam që kjo pikë mos të jetë në rend pune 
në këtë mbledhje.  
Kryesuesi i Kuvendit: Në momentin që vjen një raport në KK, ai duhet me u debatua, në të 
kundërtën cila është arsyeja me ardhur në KK. Ne këtu jemi me debatua, ndërkaq në email 
raportin secili e vlerëson në mënyrën e vet, ndërsa në KK çështjen e debatojmë së bashku.  
 
z. Selajdin Troni: Edhe unë pajtohem me opozitën se raporti është dashur me na ardhur në 
këtë mbledhje, mirëpo për me nxjerrë me të mirën prej të keqes, se nëse ne presim edhe 1 muaj 
shqyrtimin e raportit, pastaj procedurën e tenderit, po shkon shumë kohë 2-3 muaj. Kështu që 
ne po e shfuqizojmë sot vendimin, drejtorit i hapim rrugë për procedurë të mëtutjeshme dhe 
raportin t ‘na e sjellë në ndërkohë dhe e diskutojmë këtu në KK.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Diskutime të tjera nuk ka, kështu këtë pikë e shtroj në votim për 
aprovim dhe e njëjta u aprovua me 15 votë Për,  3 votë Kundër (Naimi Beça,  Ardita  Rrahmani, 
Besnik Salihu), Abstenuan 7 (6 nga LVV dhe Agim Çaka nga NISMA). Prezentë 25. Për 
momentin në sallë nuk ishte Raif Kasa nga LVV. Në saje të kësaj del konstatimi se Kuvendi i 
Komunës mori këtë, 

VENDIM  
Për Shfuqizimin e Vendimit 01Nr. 104/02-7676/22 për dhënien në menaxhim të 
përkohshëm parkingjet në pronësi të komunës, ndërmarrjes publike KRM “ Pastërtia, 
Sh. A- Njësia në Kaçanik / Lënda: 01Nr. 104/02-11552/23.  
 
4. Propozim Vendimi për Emërimin e komisionit përzgjedhës për Drejtor të institucioneve arsimore; 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Ky komision është me Udhëzim administrativ i caktuar me u formua. 
E hapi diskutimin: 
 
z. Adnan Reka: Kërkesa për t’ia vazhduar edhe për 3 vite mandatin komisionit të njëjtë 
përzgjedhës për drejtor të institucione arsimore, është vërtetë shenjë e keqe për depolitizim të 
institucione arsimore të komunës.  
 
z. Agim Mani: Ky propozim vendim që është sjellë për formim të komisionit përzgjedhës  për 
zgjedhjen e drejtorëve në institucione arsimore, siç e tha edhe Adnani me herët, besoj se më 
mirë do të ishte, vazhdim i mandatit apo riemërim i komisionit, sesa të quajmë emërim të 
komisionit. Ky komision edhe me herët ka bërë diferencim në përzgjedhjen e drejtorëve dhe 
kryesisht ka qenë politik. Ne e dimë sesi janë zgjedhur drejtorët e institucioneve arsimore deri 
me sot. Ju vazhdoni me të njëjtin njerëz dhe me të njëjtën mendësi me i përzgjedhur drejtorët 
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e shkollave. Unë mendoj se komisioni duhet të jetë apolitik dhe profesional në përzgjedhjen e 
drejtorëve të institucioneve arsimore. 
 
znj. Arlinda Raka- Rakoci: Të ky komision prapë po vazhdohet me avazin e vjetër, ku një 
anëtare e komisionit është militante e partisë.  
 
z. Zahir Doda: Ky komision mund të emërohet vetëm për një konkurs e më së shumti për 1 
vit. Lexoni Udhëzimin administrativ (UA) e shihni, tre vjet ende nuk i ka bërë UA që është në 
fuqi. Mandati i ka kaluar komisionit që 5 muaj, nga ajo kohë nuk ka pasur përzgjedhje të ndonjë 
drejtori. Në UA thuhet: Një anëtar duhet të jetë nga DA, unë i kam dy zyrtarë arsimor, Hajrush 
Dullovi dhe Gafurr Guri. Vetëm këta dy janë legjitim me qenë anëtarë të komisionit, Hajrushi 
është me përvojë me të madhe.  E dyta, e citoj UA: Anëtari i dytë duhet të jetë ekspert i pavarur 
i arsimit. Unë nuk mundem me gjetur ekspert, as në komunë as jashtë komune, ose duhet të 
jetë drejtor i institucionit arsimor me përformancë të lartë ose nga këshilli i prindërve me 
përvojë dhe ekspertizë në fushën e edukimit dhe nuk kemi të kësaj fushe, besoj se as në Kosovë 
nuk ka.  Nuk kam alternativë tjetër, se MASHT me thotë, duhet me respektuar gjininë pasi i ke 
2 vetë, por nuk kam asnjë alternativë. Unë kam ardhur para një akti të kryer, se nuk është duke 
me interesuar absolut mua, se nuk është as përzgjedhje politike as ndonjë tendencë tjetër. Kjo 
është e vërteta. 
z. Adnan Reka: Atëherë pikërisht bie faji që nuk keni ngritur kuadrat që 20 vjet, jo personalisht 
por si politikë, si qeverisje lokale, keni mbetur dhe e mbështetni krejt komunën me një person. 
Qysh nuk keni arritur që komuna me pasur me shumë femra drejtoresha të institucioneve 
arsimore, krejt komuna po varët prej një drejtoreshe.  
 
z. Zahir Doda: Halli me i madh është se nuk ka me pasur interesim të kandidatëve për drejtor 
shkolle. Ky shqetësim është në krejt Kosovën e jo vetëm të ne. Me shumë se 50% e drejtorëve 
në nivel Kosove janë u.d. të drejtorit, në bazë të informatave zyrtarëve që i kam nga drejtorët 
në nivel të arsimit të Kosovës. 
z. Adnan Reka: Derisa ka politizim, mundet të mos ketë edhe drejtor. Pse të tjerët kanë e ne 
jo, sepse i kemi futur duart në arsim, duhet duart me i larguar prej arsimit, për me lënë arsimin 
me frymua qysh duhet, atëherë do të kemi kuadro, do të kemi drejtor.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Kjo çështje donë një analizë me të thellë, por është çështja e pagës, 
ngarkesës, përgjegjësisë, ka kush bënë analiza në këtë drejtim. Diskutime të tjera nuk ka, 
atëherë e shtroj në votim për aprovim këtë pikë dhe e njëjta u miratua me 14 votë Për, 10 
Kundër, Abstenuan  2 (Agim Çaka dhe Raif Kasa). Prezentë 26. Në saje të kësaj del konstatimi 
se Kuvendi i Komunës mori këtë: 

VENDIM 
Për Emërimin e komisionit përzgjedhës për Drejtor të institucioneve arsimore; 
1.  Hajrush Dullovi,  kryetar i komisionit, zyrtar i lartë i arsimit:  
2.  Florije Berisha,   anëtare,  drejtoreshë në SHFMU “ Idriz Seferi” në Bob; dhe  
3. Një(1) përfaqësues i MASH-it,  anëtar/ Lënda: 01Nr. 104/02-11739/23.  
 
5. Propozim Vendimi për shpallje me interes publik pjesën e PK 00382-2 ZK Bajnicë, në emër 
të Xhemal Fazli, për këmbim me pjesët e parcelave 00379-0; 00384-0, pronë shoqërore rrugë 
publike; 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Materialin e keni marrë, kushtet teknike që janë kërkuar, ende nuk janë 
krijuar, besoj se shpejti do të kryhen procedurat e prokurimit për 2 monitorë. E hapi diskutimin:  
 
z. Naim Beça: Për këto pika që përmendni teknologjinë, pse nuk po bëni një kopje me na 
dërguar në email skicat për vendin e parcelës, për me ditur ne se ku janë këto prona? 
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z. Agim Mani: Të kjo pikë e rendit të punës për këmbim pronave, po e shoh një diskrepancë 
të madhe në mes të kërkimit të personit privat që kërkon me këmbyer pronën 243m me 516m. 
Cila është arsyeja që po e merr pronën në rrugë publike, po e privatizon pronën, ku në rrugë 
publike ka me shumë mundësi me pasur qasje, ndërkaq po ia jep privatit rrugën publike, dhe 
mos me pasur të drejtë me u qasur të tjerët, përpos privatit? Kjo nuk është në interes të publikut, 
por është me interes personal. Rrugën që e merr 243m, në bazë të skicave, rrugën nuk e pengon 
se e merr vetëm një pjesë të trotuarit. A ka mundësi me ia marrë vetëm një pjesë të trotuarit e 
mos me ia dhënë pronën publike, se prona publike është dyfish me e madhe, me e vlefshme 
dhe me e shfrytëzueshme për banorët e atij rrethi? 
 
z. Adnan Reka: Mënyra sesi po shkëmbehen pronat publike me ato private, duke dhënë rrugë 
publike, ndonëse të pa qarkulluara për një periudhë kohore, është shqetësuese dhe kriminale, 
sepse ju me vetëdije po dëmtoni rëndë pronën publike në favor të interesit privat. Ju sigurisht 
e dini se, dëmtimi me dashje i pronës publike në favor të interesit privat, është vepër penale e 
dënueshme me ligjet në fuqi. Këtu në këtë rast nuk ka asnjë interes publik. Midis malit shkon 
e dëmton pronën publike me qëllim për interes privat, besoj se jeni të vetëdijshëm për atë punë, 
ajo mbetet çështje e juaja, votat i keni dhe mund t’i kaloni. Kjo pronë, nuk i duhet fare rrugës, 
se rruga është plotësisht e barabartë, dhe çfarë kuptimi ka që një rrugë disa km, midis km. e 
zgjeron pak, prapë se prapë edhe në fillim dhe në mbarim është e njëjta rrugë. Vërtetë për mua 
kjo është shqetësuese dhe tmerruese.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Kjo rrugë është rrugë e asfaltuar në Bajnicë. Parcelat që janë kërkuar 
me u këmbyer, ka qenë një projekt prej 3 komunave, financuar nga ministria kur është shtruar 
rruga prej Ferizajt deri në vendin e ashtuquajtur Bazhdarhane. Arsye me ardhur ky këmbim, 
është ajo pjesa e rrugës së asfaltuar, se është asfaltuar qysh kur është shtruar asfalti në pjesën e 
Bajnicës. Rruga ku kërkohet këmbimi, është rrugë malore, e cila sot nuk është e kalueshme.  
 
z. Qamil Stagova: Pjesën të cilën e jep personi privat, është në rrugën “10 Gushti”, në rrugën 
Bajnicë deri në vendin e ashtuquajtur Bazhdarhane, ndërsa pjesën që e merr personi private 
është komplet në rrugën e asfaltuar e jo vetëm në një pjesë. Personi privat i jep 243m, ndërsa 
po i merr 515m. Nuk kam ndonjë analizë për vlerën, por vlera me e madhe është të rruga e 
asfaltuar, atje në rrash në fund të parcelës. Në e kemi pasur parasysh këmbimin se aty janë dy 
rrugë, njëra mbyllet në një pjesë, por tjetra nuk ka largësi të madhe, që e kryen atë funksion 
dhe këto rrugë nuk janë në përdorim për momentin.  
 
z. Adnan Reka: Ajo që po thuhet, kolegët kanë keqkuptime, nuk e dinë saktë. Është dashur 
me i shikuar në gjeoportal, që me i kuptuar saktësisht se a është rrugë e asfaltuar, me kuptuar 
me qartë se për çka bëhet fjalë, e jo vetëm me fjalë. E vërteta është se, në vend se me hapur 
rrugët që janë, ani pse nuk janë të qarkullueshme, ju po i mbyllni ato, për interes privat.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Diskutime të tjera nuk ka, atëherë e shtroj në votim për aprovim këtë 
pikë dhe e njëjta u miratua me 17 votë Për, Kundër 7 nga  LVV,  Abstenim 2 (Raif Kasa dhe 
Agim Çaka), Prezentë 26. Në saje të kësaj del konstatimi se Kuvendi i Komunës mori këtë: 

VENDIM 
Për shpallje me interes publik pjesën e PK 00382-2 ZK Bajnicë, në emër të Xhemal Fazli, 
për këmbim me pjesët e parcelave 00379-0; 00384-0, pronë shoqërore rrugë publike/ 
Lënda: 01Nr. 941/01-11794/23. 
 
6. Propozim Vendimi për shpallje me interes publik pjesën e PK 00439-1, ZK Duraj, në emër 
të Adem Salihaj, për këmbim me pjesën e parcelës 00452-0, pronë shoqërore rrugë publike; 
 
Kryesuesi i Kuvendit:  Materialin e keni marrë, i keni pa skicat, edhe kjo është një rrugë që 
është asfaltuar nga ministria e Infrastrukturës. E hapi diskutimin: 
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z. Adnan Reka:  A nuk ishte personi i njëjtë ky, që në vitin e kaluar ia drejtuam pronën. Është 
i njëjti person që ai drejtuam pronën pa asnjë interes publik. Personit të njëjtë duhet me ia bërë 
pronën me një vend që nuk i duhet askujt, se rruga është me dimensione të barabarta, me ia 
dhënë në një vend tjetër afër rrugës rajonale ku lidhet me asfalt. I di saktë këto prona, dhe e di 
terrenin, kam shkuar e i kam parë këto dy prona. E para është të rruga “Avdyl Dura”, e dyta në 
rrugën “Hetem Hasaj”, por distancat e rrugës janë të njëjta edhe para pronës edhe pas pronës, 
nuk ka asnjë interes publik, ndërkaq nuk është në rregull me ia dhënë dikujt pronën me i bërë 
favore, në damë të pronës publike. 
 
z. Rrustem Zenuni: Ky këmbim ka të bëjë me drejtimin e rrugës. Nëse ne jemi të interesuar 
me i pasur rrugët me shumë kthesa, i lejojmë por ne jemi duke dashur me e drejtuar rrugën dhe 
shiriti me dalë në mes. Nuk jemi duke i dhënë pronë as prapa e as anash, por  pronë përballë 
rrugës në 40m2. Nuk është këtu kurrfarë favori. Nëse nuk iu beson fjalëve të mia, lirisht 
shkojmë e shikojmë tani me veturën time, se jam duke e parë që vazhdimisht jeni duke i 
keqkuptuar çështjet, sikurse dikush është duke përfituar qoftë politikisht apo në ndonjë formë 
tjetër, e që kjo totalisht është gabim.  
 
z. Adnan Reka: Faleminderit për tentativën për me na sqaruar. Unë besoj se ju me tepër me 
këto fjalë po mundoheni të mashtroni KK, sepse ajo parcelë që mendohet me iu dhënë palës 
është e gjatë. Nuk është me rëndësi raporti i këmbimit, por strategjia ku e merr pronën dhe ku 
e jep.  Edhe unë e kam të shtëpia ime njëfarë skaji të pronës që nuk i duhet askujt, me këmbyer 
atë pronë me pronë publike me dalë në rrugë.  
 
z. Agim Çaka: Unë nuk e di saktë se ku i bien këto pjesë të këmbimit të pronave, por në bazë 
të diskutimeve të kolegëve, janë dy diskutime krejtësisht të ndryshme, pa e ditur se cila është 
e saktë. Për këtë arsye, ne kemi kërkuar me pasur monitor, me i parë saktë çështjen e këmbimit 
të pronave. Realisht ne ndoshta e kemi përgjegjësinë si anëtarë të KK me dalë në vendngjarje 
me shikuar pronat, me kërkuar dokumentacion, por çështja është, pse mos me na lehtësuar këtë 
këto punë me i pa me monitor. Kjo mënyrë është me e lehtë për  juve, për neve anëtarët e KK  
edhe për drejtorin, që të dimë qartë se çka jemi duke votuar, kështu që mos të biem në pozita 
të këqija sesi me votuar. Unë, nëse votojmë kundër ose abstenoj, unë votoj për shkak të 
bindjeve që i krijoj aty për aty. Unë dua me marrë vendime të sakta dhe të qëndrueshme dhe 
ma dalë para qytetarëve me arsyetimin e drejtë pse kam vendosur me votuar në atë formë. Jo 
vetëm për këtë rast, por ka edhe raste tjera, kështu që mirë është me marrë një hap konkret për 
pajisje të nevojshme të KK me monitor, që t’i shohim qartë çështjet. Tjetër, ne jemi duke pasur 
probleme me disa nga drejtorët e drejtorive të cilët nuk po na kthejnë përgjigje në pyetjet të 
cilat po i ngritëm në bazë të kërkesave të qytetarëve. Drejtorët kanë kohë me u përgatitur në 
përgjigje një muaj ditë deri në seancën tjetër e mos me ardhur në këtë pozicion, sepse drejtorët 
janë përgjegjës për pyetjet që ngritën sipas fushave të caktuara. 
 
z. Qamil Stagova: Të rruga’ Hetem Hasaj” nuk është gjendja si në rrugën “ Avdyl Duraj”, se 
të kjo e fundit ka hapësirë jashtë rrugës me shumë, ndërkaq të kjo e para nuk ka hapësirë. 
Gjendja momentale e asfaltit me kufirin në me pronës së rrugës dhe pronës se Sadik Salihu, se 
veç ka mbetur në emër të vëllait të vet, se nuk është e tij, është zigzage, në një vend del prona 
të vija e kufirit në asfalt, në një vend del jashtë asfaltit, me këtë ndryshim bëhet drejtimi me 
asfaltin dhe në këtë pjesë e cila nuk është trotuar vetëm bankinë, si pronë e rrugës bëhet me 
gjerësi 80cm. deri në 1.20m, e merr drejtimin e njëtrajtshëm për gjatë krejt kësaj parcele.  
 
z. Adnan Reka: Nëse është ashtu, pse krejt anëtarëve të KK nuk na i ke dërguar materialin me 
ngjyra për pronën që merret dhe ajo që epët, që ne me i pa saktë këto këmbime të pronave, por 
e ke dërguar një skicë që për shumicën e anëtarëve është e paqartë ? Neve na i ke dërguar 
materialin bardh e zi, ku shihet vetëm një vijë, që për ne është e paqartë. Nuk është çështja 
vetëm të kjo pronë, por edhe të pronat tjera të cilat na i keni dërguar për këmbim, se kanë qenë 
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të njëjta. Pasi qenka kështu, unë nuk e diskutoj fare, se është dashur paraprakisht me na i 
dërguar me ngjyra materialin për pronat të cilat këmbehen.  
 
Kryesuesi i Kuvendit:  Diskutime të tjera nuk ka, atëherë e shtroj në votim për aprovim këtë 
pikë dhe e njëjta u miratua me 16 votë Për, 7 votë Kundër nga LVV, Abstenuan 2 (Raif Kasa 
dhe Agim Çaka). Prezentë 25. Në saje të kësaj del konstatimi se Kuvendi i Komunës mori këtë: 

VENDIM 
Për shpallje me interes publik pjesën e PK 00439-1, ZK Duraj, në emër të Adem Salihaj, 
për këmbim me pjesën e parcelës 00452-0, pronë shoqërore rrugë publike/ Lënda: 01Nr. 
941/01-11793/23. 
 
7. Propozim Vendimi për shpallje me interes publik pjesën e PK 00905-2, ZK Nikaj, në emër 
të Fatmir Gula, për këmbim me pjesën e parcelës 00920-1, pronë shoqërore rrugë publike; 
 
Kryesuesi i Kuvendit:  E hapi diskutimin: Për diskutim nuk u paraqit kush, atëherë e shtroj në 
votim dhe e njëjta u aprovua me 15 votë Për, 6 votë Kundër  Abstenuan 3 (Agim Çaka, Raif 
Kasa dhe Naim Beça). Prezent 24, nuk ishte në sallë për momentin Bashkim Krasniqi. Në saje 
të kësaj del konstatimi se Kuvendi i Komunës mori këtë:  

VENDIM  
Për shpallje me interes publik pjesën e PK 00905-2, ZK Nikaj, në emër të Fatmir Gula, 
për këmbim me pjesën e parcelës 00920-1, pronë shoqërore rrugë publike/ Lënda: 01Nr. 
01Nr. 941/01-11795/23. 
 
8. Propozim Vendimi për shpallje me interes publik pjesët e PK 00980-0; 00982-0, ZK Kaçanik 
në emër të Naser Dema, për këmbim me PK 00979-0, pronë komunale; 
 
Kryesuesi i Kuvendit:  E hapi diskutimin 
 
z. Naim Beça: Unë i kam afër këto prona, por skicat i kemi bardh e zi, e nuk po mundem të 
gjejë as shtëpinë time me këto skica. 
Kryesuesi i Kuvendit:  Nga sektori i KK, po thonë se e kanë dërguar me ngjyra skicat për këto 
prona.   
z. Adnan Reka: I kemi në foto në gjeoportal, por pa ngjyra. Unë të përcjellë me ngjyra në 
gjeoportal Naim, e sheh edhe shtëpinë tënde, është të Halil Selmani, me marrë rrugën aty që ka 
qenë e pa qarkulluar dhe  me ia dhënë një pjesë pas shtëpie, që nuk është rrugë publike që nuk 
ka dalje. Rruga që ka pasur qasje, për një kohë nuk ka qarkulluar dhe është mbyllur, tani duhet 
me ia dhënë një pjesë tjetër në këmbim.  
z. Selajdin Troni: Unë do të votoj për, pasi që Naimi i paska afër, edhe pse ai nuk po i voton 
tonat.  
z. Qamil Stagova: E vërteta është se një pronë publike që ka figuruar në zyrat kadastrale, në 
realitet nuk ka ekzistuar, por përpara para 50 vjetëve është përdorur dhe ka mbetur ashtu, rrugë 
tjetër nuk ka pasur. Tani personi e lëshon në anën tjetër, dhe e marr atë, kështu dy familjeve iu 
mundësohet me dalë në rrugën “Nexhmush Elezi”.  
 
z. Adnan Reka: Drejtor aty nuk ka tjetër rrugë. 
 
z. Qamil Stagova: Është e shënuar se parcelat 970-0 dhe 966-0, fitojnë kyçje në rrugën 
“Nexhmush Elezi’ se kyçet  ekzistuese nuk i kanë pasur bash si duhet, njëra në rrugën “ Ismail 
Qemali”, tjetra  në rrugën “ Avdyrrahim Shehu”, kështu që personi është duke dhënë ma tepër 
sesa është duke marrë pronë. Ne mundemi me bërë një rrugë publike- shteg për këmbësor që 
këmbësoret munden me i ra atypari me shkurt sesa me u sjellë rrotull.  
 
z. Adnan Reka: Nëse  e kuptojmë qartë Naim, drejtor, kjo ka qenë rrugë publike dhe ka pasur 
mundësi të gjithë shehlerët me u lidhur në atë rrugë, vetëm me ua hapur si opsion me iu treguar 
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se kjo është rrugë publike, se pavarësisht se është blerë prona, rruga publike nuk ka mundur 
me u blerë. Tani ju po doni me i bërë favor, me ia dhënë pronën, me i këmbyer pronën dhe me 
ia dhënë rrugën publike dhe ai me ua dhënë një pronë kinse publike, e cila pronë nuk ka dalje 
në rrugë. Rruga publike ka pasur dalje, por është bërë e pa qarkullueshme.  
 
z. Qamil Stagova: Dalje ka, në anën e poshtme, nuk i kemi TV, ato dy parcelat që i përmende 
edhe kjo rrugë që lëshohet, iu krijohet kyçja, ndërkaq në anën e epërme veç e ka kyçje. 
z. Adnan Reka: Cilat familje janë, se ne i njohim familjet aty? 
 
z. Qamil Stagova: Janë familjet e Adnan Shehut dhe Skender Kuka.   
 
z. Adnan Reka: Shtëpia e Adnanit po shihet me sera e me krejt kah rruga publike që ka qenë, 
e ju po donë me ia dhënë në anën tjetër. Rruga është e kalueshme vetëm e pa qarkullueshme, 
rrugë kjo në të cilët kyçemi edhe ne, sepse ajo rrugë është publike.  
 
z. Qamil Stagova: Unë nuk e kam shtëpinë larg nga aty, ka 50 vjet që ajo pronë publike nuk 
shfrytëzohet.  
 
Kryesuesi i Kuvendit:  Diskutime të tjera nuk ka, atëherë e shtroj në votim për aprovim këtë 
pikë dhe e njëjta u miratua me 17 votë Për, Kundër 6 votë nga LVV, Abstenuan 2 (Raif Kasa 
dhe Agim Çaka) Prezentë 25. Në saje të kësaj del konstatimi se Kuvendi i Komunës mori këtë: 

VENDIM 
për shpallje me interes publik pjesët e PK 00980-0; 00982-0, ZK Kaçanik në emër të 
Naser Dema, për këmbim me PK 00979-0, pronë komunale/ Lënda: 01Nr. 941/01-
11792/23. 
 
9. Propozim Vendim për caktimin e lokacionit për nevoja të HANDIKOS; 
 
Kryesuesi i Kuvendit:  E hapi diskutimin: 
 
z. Agim Mani: Është dashur të kalojnë mbi 14 muaj që të shqyrtohet kërkesa e deputetit 
Milazim Salijaj, për gjetjen e lokacionit për ndërtimin e objektit për zhvillimin e aktiviteteve 
të ndryshme për nevoja të OJQ-HANDIKOS.  Po të ishte shqyrtuar me kohë kjo kërkesë dhe 
të ishte caktuar lokacioni, kjo çështje kishte hyrë në plan buxhetor të vitit 2023 dhe kishin 
filluar punët e objektit. Kjo është neglizhencë e komunës e cila nuk i ka përshpejtuar procedurat 
dhe pas 14 muajve të kërkesës së deputetit, sot është caktuar lokacioni i propozuar, të cilit nuk 
iu ka ndryshuar vendi e as pozita.  
Kryesuesi i Kuvendit:  Diskutime të tjera nuk ka, atëherë e shtroj në votim për aprovim këtë 
pikë dhe e njëjta u miratua njëzëri. Prezentë 25. Në saje të kësaj del konstatimi se Kuvendi i 
Komunës mori këtë: 

VENDIM 
Për caktimin e Lokacionit për ndërtimin e objektit për zhvillimin e aktiviteteve të 
ndryshme për nevojat e organizatës HANDIKOS (Shoqata e Paraplegiikëve dhe 
Paralizës së Fëmijëve të Kosovës) / Lënda: 01Nr. 104/02-11896/23. 

 
10. Raporti i  punës i  Komitetit për Komunitete për vitin 2022; 
 
Kryesuesi i Kuvendit:  Ky komitet është trupë punuese e KK dhe i njëjti sjellë raportin e tij 
të punës për miratim në KK. E hapi diskutimin:  

z. Agim Mani: Unë e kam një pyetje lidhur me këtë raport; Pse Komiteti për Komunitete 
nuk e ka sjellë me herët këtë raport, në muajin shkurt, eventualisht në muajin mars, por e ka 
lënë deri me tani?  
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Kryesuesi i Kuvendit: Besoj se me mirë është të debatuar për aktivitetin e zhvilluar të këtij 
komiteti sesa çështjen e vonesës se raportit për një muaj ditë.  

z. Ekrem Livoreka: Është e vërtetë se raporti është vonuar pak, por tani raportin ua kemi 
sjellë këtu. Unë kam vërejtje të disa drejtorë të drejtorive të cilët nuk po i përgjigjen ftesës 
tonë për me marrë pjesë në mbledhje të Komitetit për Komunitete. Nëse nuk kanë mundësi 
me marrë pjesë, se paku me autorizuar dikën nga drejtoria që me na njoftuar për punën e atij 
dikasteri për çështjen që është në rend pune.  

Kryesuesi i Kuvendit:  Diskutime të tjera nuk ka, atëherë e shtroj në votim për aprovim këtë 
pikë dhe e njëjta u miratua njëzëri. Prezentë 25. Në saje të kësaj del konstatimi se Kuvendi i 
Komunës mori këtë: Në saje të kësaj del konstatimi se Kuvendi i Komunës mori këtë: 

VENDIM 
Për Aprovimin e Raportit të punës së Komitetit për Komunitete për vitin 2022/  Lënda: 
01 Nr. 60/01-11954/23. 

11. Propozim për organizimin e një punëtorie me anëtarët e KK, për çështjen e PZHK: 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Të kjo pikë, do të organizohet një punëtori nga DUKMM në 
bashkëpunim me grupin punues që kanë qenë përgjegjës për hartimin e PZHK- dokument ky i 
cili është vonuar bukur shumë dhe është kërkuar shpesh herë edhe në KK. Tani e kemi një draft 
plan për me debatuar,  dhe unë dua që në bashkëpunim me personat përgjegjës të organizojmë 
një punëtori që të japim kontributin tonë, t’i japim mendimet tona, e që ndonjë mendim i 
arsyeshme mund të përfshihet në draft plan. Unë kërkova nga drejtori që të debatojmë dhe të 
shohim mundësinë e organizimit të një punëtorie dy ditore, sepse koha e shkurtër nuk jep 
seriozitet në PZHK  atë mënyrën sesi e organizuam ne këtu, ndërkaq në një punëtori dy ditore 
kontributi i secilit nga ne do të jetë me i madh dhe me i rëndësishëm.  Unë e lash me qëllim 
këtë çështje të debatojmë në KK, sepse mund të ketë ndonjë mendim sesi të trajtojmë këtë në 
mënyrën me të mirë të mundshme draftin fillestar, pastaj janë procedurat tjera të trajtimit, ajo 
e debatit publik me qytetarë dhe në KK në procedurën e miratimit.  Këtë çështje duhet trajtuar 
me kujdes, sepse kemi të bëjmë me një PZHK 10 vjeçar dhe me një perspektivë me të gjatë 
diku edhe për 5 vjet. Kjo çështje e kam cekur edhe në KPF, dhe u pajtuam me disa mospajtime 
për formën sesi do të organizohet.  E hapi diskutimin: 

z. Rrustem Zenuni: Ne jemi për miratimin e këtij propozimi, në parim jam që kjo punëtori të 
mbahet brenda territorit të Kosovës, ku janë mundësitë me u mbajtur.                                                    

Kryesuesi i Kuvendit: Neve na intereson çështja se ku do të kemi kushte për organizimin e 
një punëtorie të tillë, sigurisht duhet të jetë salla e konferencave dhe të ofrojnë kushte për 
zhvillimin e kësaj punëtorie. 

z. Agim Mani: Është e rëndësishme është lokacioni, por me e rëndësishme është që drafti i 
PZHK t ‘na dërgohet me kohë, që të kemi mundësi me u konsultuar me ekspertë të ndryshëm, 
në mënyrë që t’i japim mendimet dhe vërejtjet tona.  

znj. Ardita Rrahmani:  Po flas fillimisht në cilësi të shefit të GP të LDK, propozojmë që të 
mbahet në vikend, për arsye të obligimeve rreth planifikimit të orarit, dhe tjetra, po flas në 
cilësinë e Grupit të grave asambleiste. Unë kam biseduar me koleget anëtare të KK, kërkojmë 
që punëtoria të mbahet diku në Kosovë, për shkak se shumica jemi nëna të reja dhe kemi 
obligime ndaj fëmijëve, në të kundërtën mund të mos marrin pjesë në atë punëtori.  

z. Agim Çaka: Edhe unë pajtohem që të organizohet kjo punëtori, pajtohem që ne duhet me 
pasur draftin e PZHK paraprakisht, në mënyrë që me ardhur të përgatitur. Qëllimi është se 
aty në punëtori mund të kenë ndonjë propozim apo ide të reja, dhe për me i trajtuar këto, ne 
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duhet me pasur paraprakisht dokumentin. Sa i përket kohës, duhet me gjetur një kohë dhe 
vend të përshtatshëm, sepse diskutimi i secilit nga ne, kishte me qenë kontribut i mjaftueshëm 
dhe i domosdoshëm në këtë punëtori, kështu që unë jam për me u mbajtur punëtoria.  

z. Ekrem Livoreka: Edhe ne AAK jemi për mbajtën e punëtorisë për trajtimin e PZHK. 

Nënkryetari i Komunës-Sabedin Vishi:  Ne jemi pajtuar që të mbahet një punëtori, ka qenë 
kërkesa që punëtoria të mbahet brenda territorit të Kosovës. Grupi parlamentar i LVV e kanë 
kërkuar me pasur paraprakisht edhe draftin e PZHK. Unë kam kontaktuar me kryesuesin e 
grupit punues për hartimin e PZHK, Samiun, ai me ka thënë se në këtë fazë nuk mundeni me 
pasur draftin, sepse drafti nuk është final dhe drafti mundet me u bërë publik. Për këtë arsye 
do të jenë në gjendje me trajtuar 1-2 ditë, me elaborua hollësisht çdo kërkesë të juaj që e 
parashihni ju, që e rëndësishme për komunë, në mënyrë që secili prej juve me dhënë 
kontributin në formën me të mirë të mundshme. Sigurisht se nuk ka me u miratuar çdo kërkesë 
e jona dhe e juaja, mirëpo neve mos të na mbetet merak për neglizhencë asnjë që mos t ‘na 
ikë diçka që me qenë në një PZHK që është për 8 vite.  Kushdo që është në pushtet, ka me 
punuar në këtë dokument, kështu që është mirë ndoshta me konfirmuar pjesëmarrjen edhe në 
formë individuale. Interpretimin do të bëjë hollësisht Samiu, për çdo çështje që ka të bëjë me 
PZHK nga zona e parë e tutje, qoftë për pikat turistike, etazhi-tetin, për gjithçka që parashihet 
në PZHK.  

z. Adnan Reka: Unë mendoj se PZHK duhet me iu nënshtruar grupeve të ekspertëve para se 
me iu ardhur neve anëtarëve të KK. Ne si anëtarë të KK, unë me së pari e konsideroj vetën 
inferior në raport me këtë plan. Ky plan është jashtëzakonisht i rëndësishëm, shumë 
dimenzional, shumë dikasterial që nëse nuk keni ekspertë të një çështje, nëse nuk keni përvojë 
të mjaftueshme, është vështirë vetëm me fol. Pas diskutimit të ekspertëve të cilët munden me 
dhënë kontributin real, atëherë krijohet një draft plan i cili na dërgohet neve, ne e shqyrtojmë 
se në fund ne kemi me marrë vendimin final sipas ligjit  për miratimin e PZHK, por pasi të 
merr formën finale, por jo në këtë formë.  

Kryesuesi i Kuvendit: Grupi punues që e ka hartuar planin, është grup ekspertësh të cilët 
janë të thirrur me punuar në atë plan. PZHK sigurisht se ka me dalë edhe në diskutim publik, 
ku ka me pasur mundësi të involvohen edhe ekspertë të jashtëm me dhënë kontributin e tyre 
Çështja e organizimit të punëtorisë për PZHK, është një pikë fillestare, ku ne të jemi në hap 
me informacionet rreth asaj se çka do të përmbajë PZHK. Ne mund edhe të mos mbajmë 
punëtori, se për ne kjo është edhe një ngarkesë shtesë, por çështja është se trajtimi i jonë 
kishte me qenë debati publik dhe mbledhja e KK. Mbledhja e KK nuk është e mjaftueshme 
se është faza e miratimit të PZHK. Nuk mendoj që secili anëtarë ka me pasur mundësi me 
dhënë kontributin e mjaftueshëm në mbledhje të KK. Unë po dua që secili të kenë mundësinë 
që të jep sadopak kontribut në PZHK edhe në këtë fazë, që kur të vijmë në mbledhje të KK 
të jemi edhe me të informuar dhe kompletuar për PZHK.  

z. Adnan Reka: Nëse e shohim prej perspektivës së Kuvendit të Kosovës, çdo ligj i sa do i 
rëndësishëm, nuk i nënshtrohet të gjithë anëtarëve të kuvendit për me diskutuar, por iu 
nënshtrohet komisioneve profesionale, deri sa të arrijë drafti në kuvend. Pastaj, kur të arrijë 
në kuvend, anëtarët e kuvendit e kanë të drejtën e diskutimit në konsultim me ekspertët e vet 
të cilët ata i konsiderojnë, atëherë secili nga  pozicioni i vet jep mendim për miratim apo 
kundërshtimin e draftit, qysh ata e mendojnë. Ndërkaq, në fazën fillestare që është dokumenti, 
me u thirrur ne me fol për një plan shumë të rëndësishëm, nuk mendojë se mundemi me dhënë 
kontributin tonë. 

Kryesuesi i Kuvendit: Nuk jemi ne që kemi me jep në atë punëtori me dhënë vulën për 
PZHK. Ne kemi me u informuar rreth përmbajtjes së PZHK, kemi me debatuar, për atë po 
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dua që punëtoria të jetë me e gjallë dhe me interaktive, ku kemi me qenë me të informuar dhe 
me pasur mundësi me konsultuar edhe njerëz për pjesë të caktuara ku jemi të interesuar. 
PZHK ka me iu nënshtruar debatit publik, ku kanë me marrë pjesë edhe qytetarët, por në fund 
draftin final kemi me miratuar si KK. Qëllimi është që ne të jemi sa me të kyçur në PZHK, 
sepse herën e parë PZHK na ka ardhur në KK dhe e kemi miratuar dhe është punuar me atë 
PZHK, por kemi pasur shumë ndërhyrje në vazhdimësi. Ideja ka qenë kjo, për mua nuk asnjë 
problem mos me u mbajt fare, ideja ka qenë që ju me qenë sa me të kyçur dhe sa me të 
informuar në këtë proces, se drafti në fund vjen për miratim në KK.  Nëse keni ndonjë ide 
tjetër, lirisht mund të jepni, se nuk jam bash insistua për punëtori, por ideja ime e tregova pse 
është. Lirisht mundem me organizuar cilado formë që ju e propozoni, apo mundem të mos e 
trajtojmë fare, ju vendosi a po e trajtojmë apo jo, nëse po , në cilën formë po e trajtojmë.  

z. Adnan Reka: Drafti i PZHK duhet me qenë transparent. Me qenë publik, që kushdo 
mundet me iu qasur draftit e jo vetëm ne si anëtarë të KK, para se me ardhur në KK. 

z. Seladin Troni: Nëse ka mundësi, PZHK të trajtohet në një seancë të veçantë, dhe aty ne 
ku mundemi me dhënë kontributin tonë e japim, megjithatë edhe unë jam skeptik në këtë 
drejtim, sepse nuk jam i fushës së caktuar.  

Kryesuesi i Kuvendit: Nuk e di a po e kuptoni, jeni duke e keqkuptuar këtë çështje, se ne 
nuk kemi me vendosur në punëtori për miratimin e PZHK.  

z. Agim Çaka: Ne, në punëtori kemi me diskutuar PZHK, nuk marrim vendim për miratimin 
e planit. Kjo është një diçka që e kemi kërkuar secili nga ne, sepse mungesa e PZHK na ka 
paraqitur probleme në marrje të vendimeve në KK. Organizimi i këtyre punëtorive, mendoj 
se është jo i domosdoshëm, por është një diçka e mirë, që na nevojitet neve në të ardhmen, se 
mundemi me qenë më të informuar paraprakisht. E dyta, është mundësia me e dhënë 
kontributin tonë si anëtarë të KK, me dalë me propozime të cilat mund të hyn në PZHK. Ne 
e dimë që PZHK e kanë hartuar ekspertët, ndërkaq në kohë të sotme ne po shohim se ka edhe 
ekspertë të cilët munden me devijuar, për këtë arsye jemi ne, sepse në fund të fundit vulën 
dhe përgjegjësinë e kemi ne kur të merret vendimi në KK. Kështu që, nuk ka asgjë të keqe 
nëse ne jemi të informuar paraprakisht për një çështje të cilën kemi me votuar në KK. Çështja 
është, sa do të jemi të organizuar, mundësia me marrë pjesë sa me tepër, se nuk kemi me 
vendosur aty, por vetëm me u informuar dhe me dhënë kontributin tonë para se drafti me na 
ardhur në KK.  

znj. Ardita Rrahmani: Pajtohem edhe me Agimin, me sa po e kuptoj, po kërkon me mbajtur 
një takim që me shfaqur draft PZHK, që me lënë hapësirë debateve publike, që me pasur një 
kohë që atë draft plan me trajtuar edhe me ekspertë të fushave të caktuara.  

Kryesuesi i Kuvendit:  Unë e potencova edhe me herët që, e para pikë është që ne me marrë 
informacion me të zgjeruar për një dokument që është duke u përgatitur. Në atë punëtori kemi 
me pasur mundësi me diskutuar dhe me i dhënë vërejtjet e propozimet tona, pastaj ata të 
grupit punues e trajtojnë, se ne mundemi me dhënë edhe mendime të gabuara, apo nëse e 
kemi ndonjë mendim të mirë, e marrin parasysh dhe e fusin në plan.  PZHK ka me u diskutuar 
në diskutim publik dhe në KK, por pasi është një dokument i rëndësishëm e kemi pa të 
arsyeshme të diskutojmë paraprakisht, ta shohim se çka jemi duke bërë. Punëtoria është si 
ide, mundem me mbajtur, apo mos me mbajtur, duke menduar se kjo i shërben KK edhe si 
relaksim dhe me dhënë kontribut për çështjen e caktuar. Punëtoria do të jetë dy ditore me një 
bujtje, numri i GP është bukur i madh, besoj se disa me kryesorët do të marrin pjesë, si 
kryesuesi i GP Sami Stagnova që është përgjegjës i projektit dhe ndonjë nga bashkëpunëtorët 
e tij.  
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Nënkryetari i Komunës: Jam me tepër në ngjarje lidhur me PZHK, Drafti është përgatitur 
dhe ka shkuar në ministri. Ata të ministrisë e shqyrtojnë dhe e kthejnë me disa komente për 
me i ndryshuar këtu, pastaj drafti i nënshtrohet procedurave të debatit publik me qytetarë një 
muaj dite. Pas korrigjimeve të vërejtjet dhe sugjerimet, do të vjen për miratim në KK. Në saje 
të kësaj, kërkesave të kryesuesit dhe të pjesës dërmuese të juaj, çështja është që ju 
paraprakisht me pasur një skanim të gjendjes se draftit të PZHK aktualisht si është, që ju në 
bazë të kërkesave të qytetarëve që i keni, ku ka pasur ndërtim, ku ka me pasur zonë 
industriale, ekonomike, turistike, me pasur informacion dhe me mundur me kontribuar para 
se drafti me ardhur në KK për miratim. Në kuvend për ngritur dorën, më mirë është me pasur 
gjendjen e skanuar.  
 
z. Naim Beça: Për sa kohë pas takimit, kemi me pasur PZHK në kuvend, se edhe ne duhet 
me biseduar me njerëz që i njohim që janë ekspertë  se varët ju qysh e cilësoni një  ekspertë, 
se dikush mundet me dhënë një propozim edhe pse nuk është ekspert. A kemi kohë ne 
biseduar me popull, se dikush mundet me dhënë ndonjë propozim? 
 
z. Sabedin Vishi: Nëse ne vendosim, e marrim gjendjen e skanuar prej atyre ekspertëve se 
çka ka PZHK, dhe ju me ata ekspertët e juaj personal e elaboroni PZHK, para se me dal në 
diskutim publik me qytetarë. Problemi është që ne dhe ju me debatuar në një rreth të ngushtë, 
për me dhënë kontribut, ndërkaq procedurat nga DUKMM deri në KK, ndoshta i merr 2 javë, 
por sa me tepër të shtyjmë është me keq për qytetarët e komunës. 
 
z. Adnan Reka: Plani është vonuar, e kemi në konsideratë çështjen e kryetarit të grupit 
punues, por çështja është se nga viti 2018 është marrë vendimi, tani jemi në vitin 2023, nuk 
është e shkurtë kjo periudhë, kjo është neglizhencë totale. 
 
Kryesuesi i Kuvendit:  Mos të flasim për njerëz dhe për individ, PZHK është hartuar drafti 
dhe është mirë me dhënë kontribut. 

z. Agim Mani: E potencova edhe me herët, qysh mundemi me marrë pjesë ne në punëtori, 
pa e pasur draft planin e PZHK. Të na dërgohet draft plani, e shqyrtojmë, i konsultojmë edhe 
ekspertë të ndryshëm, dhe e japim kontributin tonë.  

Kryesuesi i Kuvendit: Me tregoni ju mua Agim, në cilën punëtori mundet me ju ardhur 
materiali paraprakisht. Jemi duke mbajtur punëtori, materiali shtjellohet aty në punëtori, nuk 
jemi duke marrë vendim aty, keni me pasur kohë kur keni me konsultuar dike për PZHK, kështu 
mos të keqkuptohet. Diskutime të tjera nuk ka, atëherë e shtroj në votim për aprovim këtë pikë 
dhe e njëjta u miratua me 20 votë Për , Kundër ishin 2, Abstenuan 3. Prezentë 25. Në saje të 
kësaj del konstatimi se Kuvendi i Komunës mori këtë: 

VENDIM 
Për organizimin e një punëtorie dyditore me anëtarët e kuvendit të komunës Kaçanik për 
Planin Zhvillimor Komunal/ Lënda: 01Nr. 104/02-13186/23. 

Mbledhja i  përfundoj punimet në ora 13:15. Deri në fund të mbledhjes ishin 25 anëtarë, një 
anëtar mungoj gjatë tërë mbledhjes, ndërkaq Lejla Muhaxheri-Çaka me leje të Kryesuesit të 
KK, shkoj gjatë shqyrtimit të pikës 6.  

 

Procesmbajtëse                                                                                           Kryesues i Kuvendit 
Makfire Malsiu                                                                                                 Kemal  Murseli 




































































































































































